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ПРИШЛО ВРЕМЯ ПОТРУДИТЬСЯ ДЛЯ ХРИСТА
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«Итак, заклинаю тебя пред Богом и Господом нашим Иисусом Христом, Который будет судить живых и мертвых в явление Его и Царствие Его: проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, запрещай, увещевай со всяким долготерпе​нием и назиданием» (2 Тим. 4:1, 2).
Каким образом вы используете дар Божий? Господь наделил вас силой, побуждающей к действию, дабы вы с терпением, надеждой и неустанной бдительно​стью возвещали о Христе и притом распятом, призывая людей покаяться в грехах и пре​достерегая их, что Христос скоро придет с силой и великой славой. 

Если члены церкви… сей​час же не пробудятся и не вый​дут трудиться на миссионерские поля, они уснут мертвым сном. Каким образом Дух Святой ра​ботал над вашими сердца​ми?.. 
Разве Он не побуждал вас применять данные вам Богом таланты, дабы вся​кий человек, зрелый или мо​лодой, использовал их для провозглашения истины для нашего времени, прилагая личные усилия и входя в го​рода, где истина никогда прежде не возвещалась, и во​дружая там ее знамя? Разве благословение, да​рованное вам Богом, не прида​ет вам новые силы? Разве Ис​тина не запечатлевается в вашей душе все глубже и глубже? Разве вы не осознаете все яснее и яснее ее важность для тех, кто гибнет без Хри​ста? С тех пор как вам было явлено Бо​жье благословение, свидетельствуете ли вы о Христе определеннее и решительнее, чем когда-либо прежде? 

Святой Дух решительно напоминает вам важные, на​сущные истины для нашего времени. Как поступить с этими знаниями: завернуть в платок и закопать в землю? Нет и еще раз нет. 
Их нужно отдать тор​гующим. Когда человек правильно исполь​зует свои таланты, какими бы малыми они ни были, Святой Дух заново откры​вает ему Божьи истины. 
Посредством Своего Духа Бог делает Свое Слово одухотворяющей силой. Оно живо и действенно и оказывает силь​ное влияние на умы не благо​даря знаниям или умственным способностям человека, но по​тому, что Божественная сила трудится совместно с силой че​ловеческой. Вся слава и хва​ла за это принадлежит Боже​ственной силе. 

Решайтесь не собствен​ной силой, но силой и дарован​ной Богом благодатью сейчас, прямо сейчас посвятить Ему все свои силы и способности. Сле​дуйте за Иисусом, ибо Он повеле​вает вам, и вы не станете спраши​вать, где и какая награда ожидает вас. Благо будет вам, если вы поко​ритесь зову: «Следуй за Мной». 
Ваша задача — приводить ближних к свету по​средством благоразумных добросовест​ных усилий. Под водительством Божествен​ного Вождя исполнитесь желанием трудиться, примите решение действовать, не мешкая ни се​кунды (Свидетельства для Церкви, т. 8, с. 54, 55).
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05-04-2014г. В субботний день дети вместе с родителями в храме славят Бога.
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Воспитание, которое молодые люди получают в детстве, как правило, формирует их характер на всю последующую жизнь. Те, кто имеет дело с подрастающим поколением, должны тщательно развивать свой интеллект, чтобы лучше знать, на что направлять свои силы и как использовать их с наибольшей пользой…
19-04-2014г. Детский класс субботней школы славят Творца.
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26-04-2014г. Евангелизация в с. Маркулешты через газеты и книги.
«И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во свидетельство всем народам; и тогда придет конец» (Матфея 24:14).
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Церковь должна активно трудиться, как организованное тело, чтобы распространять влияние креста Христова. Те, кто совершают бескорыстный труд, возвещая истину ближним и дальним, отмечены в небесных обителях: «Соработники у Бога… Божья нива… Божье строение». Руководимые великим Создателем, они показывают, какими могут стать люди, если они несут иго Христа, научаясь Его кротости и смирению.
Для Своего служения Бог ожидает тех, кто будет ревностно сражаться за веру, однажды преданную святым. Наша наступательная миссионерская работа должна быть более обширной, чем это было в прошлом. Нужно занимать новые территории; знамя истины следует водружать на новых местах; должны учреждаться церкви; нужно сделать все возможное, чтобы исполнить поручение: «Идите, научите все народы» (Матфея 28:19)...{ЭДБ 242.4}

МИССИОНЕРСКАЯ КНИГА  2014 
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За гранью воображения. Миссионерская книга. Вышла в свет новая миссионерская книга 2014 года «За гранью воображения», посвященная удивительным чудесам Божьей вселенной, свидетельствующих о могуществе и любви нашего Творца.
Только представьте: во Вселенной больше звезд, чем песчинок на всех пляжах мира! То, что мы видим, глядя вверх, — всего лишь горсть песка. В такой огромной Вселенной наша планета — это просто пылинка, которую едва ли можно заметить. 

Некоторые считают, что наука предлагает нам все ответы, которые мы ищем; другим кажется, что наука не дает им ничего. Она не дает ответов на самые глубокие стремления человеческого сердца. Но это не означает, что эти ответы невозможно найти.
Начните с нами это путешествие, чтобы обнаружить не только чудеса жизни, но и нечто более удивительное — любовь за гранью воображения.

Приглашаем всех присоединиться к распространению этой книги, тем самым провозглашая славу и мудрость Создателя.
08-06-2014год. –ОТДЫХ  НА  ПРИРОДЕ   С  ДЕТЬМИ.
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Через природу к Богу природы.

Бог желает, чтобы красота природы влияла на Его детей, чтобы они восхищались чистой, простой, тихой красотой, которой наш Отец украсил наш земной дом. Иисус говорит вам, что самый великий царь, правивший на земле, не мог сравниться в своем величественно пышном одеянии с простым цветком, который Бог наделил красотой…
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«И увидел Бог все, что Он создал, и вот, хорошо весьма» (Бытие 1:31
Бог обращается к нам через природу. Это Его голос мы слышим, когда созерцаем красоту и богатства окружающего мира. Мы видим Его славу в прекрасных творениях, созданных Его рукой. Мы стоим и видим Его дела без промежуточной завесы. Бог дал нам все это, чтобы, созерцая дела Его рук, мы могли учиться у Него.
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Бог дал нам эти драгоценные творения как выражение Его любви. Господь любит прекрасное, и, чтобы доставить нам удовольствие и порадовать нас, Он распростер перед нами красоты природы, подобно тому, как земной родитель стремится дать красивые вещи детям, которых он любит. Господь всегда рад видеть нас счастливыми. Эту грешную со всеми ее несовершенствами землю Господь щедро одарил полезным и прекрасным. Великолепно окрашенные цветы говорят о Его нежности и любви. Они говорят на своем языке, напоминая нам о Создателе…
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Через природу мы можем видеть Бога природы. В красивых, величественных деревьях, кустарниках, цветах Бог открывает Свой характер. Он сравним с самыми прекрасными лилиями, розами и гвоздиками. Я люблю смотреть на творения Божьи в природе, потому что Господь запечатлевает на них Свой характер. Любя нас, Он дал их, и Он хочет, чтобы мы наслаждались ими. Не будем поклоняться прекрасным творениям природы, но будем смотреть через них на Бога природы, исполняясь желанием поклоняться Создателю. Пусть это прекрасное служение любви отвечает цели Бога и влечет к Нему наше сердце, чтобы нам исполниться прекрасными чертами Его характера и восхищаться Его благостью, Его состраданием, Его неизреченной любовью.{ЭДБ 241.4}
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19-06-2014год. ПОСЕЩЕНИЕ  сестры  Евдокии Д. в  с. ОКТЯБРЬСКОЕ.
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Посещая разочарованных, принесите им слова надежды, добродушную улыбку и дружеское прикосновение — Миссия Христа заключалась в исцелении больных, ободрении отчаявшихся, врачевании безутешных. 
Эта работа восстановления должна выполняться среди нуждающихся и страждущих людей. 
Бог требует от вас не только благотворительность, но и добродушную улыбку, слова надежды, дружеское прикосновение. Облегчите участь Божьих страдальцев.
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Некоторые души находятся в болезни, и надежда покинула их. Верните им свет. 
Другие утратили мужество; беседуйте с ними, молитесь за них. 
Многие нуждаются в хлебе жизни. Читайте им из Слова Божьего. 
Душевную болезнь не способен излечить никакой бальзам, никакое лекарство.
Молитесь о таких людях и приведите их к Иисусу Христу. 
Он Великий Врач, Исцелитель.
И во всей вашей работе 
Христос Своим присутствием будет воздействовать на людские сердца…
(Служение благотворительности, c. 71.)
28-06-2014г.Торжественное служение. «ВЕЧЕРЯ ГОСПОДНЯ»
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Вечеря Господня — вечный памятник — Символы дома Господня просты и доходчивы, а истины, которые они представляют, имеют для нас глубочайшее значение. Установив это священное служение вместо Пасхи, Христос оставил  Своей Церкви памятник Своей великой жертвы ради человека. «Сие творите, — сказал Он, — в Мое воспоминание». Этим ознаменовался переход от одной системы к другой и от одного великого празднества к другому. Одно окончательно отходило в вечность, другое, Им установленное в тот момент, должно было занять его место и продолжать оставаться на все времена памятником Его смерти (Р. Э. Г.22 июня 1897 г.
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Для постоянного напоминания — В этом последнем деянии Христос, разделяя со Своими учениками хлеб и вино, отдал Себя им как Искупитель в соответствии с новым заветом, провозглашающим и скрепляющим обетование, суть которого состоит в том, что каждому человеку, принявшему Христа верою, будут дарованы все благословения Небес как в этой жизни, так и в будущем бессмертии.
Новый завет надлежало утвердить Христовой Кровью, о чем Его избранному народу постоянно напоминала старая система жертвоприношений. Христос установил эту Вечерю для частого напоминания о Его жертве, о том, что Он отдал  Свою жизнь во искупление грехов каждого, кто уверует в Него и примет Его. Участие в таинстве Вечери не является исключительной привилегией избранных, как того хотели бы многие. Каждый должен принимать в нем участие, тем самым говоря: «Я принимаю Христа как своего личного Спасителя. Он отдал Свою жизнь за меня, дабы я мог спастись от смерти».
  Отдел  Информациии
